
ΕΤΑΑ – ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ 2016 

Το ΕΤΑΑ – Τομέας Υγείας Δικηγόρων Πειραιά, με βάση τον κανονισμό του, καταβάλλει στους άμεσα ασφαλισμένους 

για κάθε παιδί ηλικίας από 6 μέχρι 14 ετών (δηλαδή για παιδιά που έχουν γεννηθεί από 01/01/2002 μέχρι  

31/12/2010) μέρος της δαπάνης των παιδικών κατασκηνώσεων. 

Το Δ.Σ του Ε.Τ.Α.Α με την απόφαση της Συνεδρ.399/25-5-2016 θέμα 4ον ενέκρινε τη φιλοξενία μέχρι 54 παιδιών που 

ασφαλίζονται στον ΤΥΔΠ σε παιδικές κατασκηνώσεις με τις οποίες έχει συμβληθεί, για τρεις (3) περιόδους. 

Οι ασφαλισμένοι μας μπορούν να κάνουν κρατήσεις μόνο σε συμβεβλημένες με το ΕΤΑΑ-ΤΥΔΠ κατασκηνώσεις. 

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων στο ΕΤΑΑ – ΤΥΔΠ είναι: 

 Για την Α περίοδο από 6/6/2016 μέχρι 16/6/2015 

 Για την Β και Γ περίοδο μέχρι από 6/6/2016 μέχρι 30/6/2016 

Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνουν δεκτές. 

Δεν θα γίνει δεκτή καμία αλλαγή στην αρχική επιλογή των κατασκηνώσεων και των περιόδων. 

Οι ασφαλισμένοι θα πρέπει: 

1. Να υποβάλλουν αίτηση στον Τομέα (έντυπο χορηγεί ο τομέας), με τα στοιχεία του παιδιού, της 
κατασκήνωσης και της κατασκηνωτικής περιόδου που έχουν επιλέξει.  

2. Απαραίτητη είναι η προσκόμιση αποδεικτικού κράτησης θέσης από την κατασκήνωση με τα στοιχεία των 
παιδιών. 

3. Να παραλάβουν το έντυπο «κάρτα κατασκηνωτή» το οποίο θα φέρει τη φωτογραφία του παιδιού. 

4. Να προβούν άμεσα σε κράτηση θέσης στην κατασκήνωση. 

5. Να συμπληρώσουν «Υπεύθυνη δήλωση προσέλευσης» που θα παραδίδεται στην κατασκήνωση και 

«Υπεύθυνη δήλωση αποχώρησης» (έντυπο χορηγεί ο Τομέας). 

6. Το ΕΤΑΑ-Τομέας Υγείας Δικηγόρων Πειραιά προκειμένου να αποδώσει στον ασφαλισμένο το αναλογούν ποσό, 

μετά το πέρας της κατασκηνωτικής περιόδου χρειάζεται τις παραπάνω «υπεύθυνες δηλώσεις» με θεώρηση 

(υπογραφή και σφραγίδα από την κατασκήνωση), μαζί με την νόμιμη εξοφλητική απόδειξη της 

κατασκήνωσης. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!  

 Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή παιδιού στην κατασκήνωση είναι η ασφαλιστική ενημερότητα 

του άμεσα ασφαλισμένου στον ΤΥΔΠ (μη ύπαρξη οφειλών από ασφαλιστικές εισφορές) κατά τη χρονική 

περίοδο της αίτησης για συμμετοχή και της αίτησης για καταβολή του επιδόματος 

 Η κάρτα κατασκηνωτή ισχύει μόνο εφόσον έχει ήδη γίνει κράτηση θέσης στην κατασκήνωση και με την 

προϋπόθεση ότι έχει υπογραφεί η σχετική σύμβαση της εν λόγω κατασκήνωσης με το Ε.Τ.Α.Α.  

 

Σε διαφορετική περίπτωση ο Τομέας δεν θα καταβάλει τη δαπάνη φιλοξενίας του παιδιού στην 

κατασκήνωση. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει υποχρεωτικά να επικοινωνούν με την κατασκήνωση προκειμένου να επιβεβαιώσουν 

ότι έχει υπογραφεί η σχετική σύμβαση μεταξύ αυτής και του ΕΤΑΑ πριν τη συμμετοχή του παιδιού τους στο 

συγκεκριμένο κατασκηνωτικό πρόγραμμα. 

 

ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΤΑΑ – ΤΥΔΠ 


